

La Voz de Menorca

Número suelto. 15 céntimos
Número atrasado. 20

Organo del Sindicato Unico de Trabajadores de Mahón y portavoz
de las organizaciones de Menorca afectas a la C. N. T.

Año XXXII — Número 9747

SUSCRIPCION	En la Isla, al mes.	Ptas. 2'50
	Resto de España	3'00
	Estranjero, al año	50'00

MAHON, SABADO 10 DE JULIO DE 1937

REDACCION Y ADMINISTRACION

CALLE FERMIN GALAN, 21

La actitud de Francia

¿Por el camino de la rectificación?

Según las apariencias, estos días va disipándose el ambiente internacional en sentido para nosotros favorable. Es digna de mención la postura adoptada por Francia frente a la crítica e inaceptable posición italiana alemana en el seno del Comité de No Intervención respecto al control naval.

Indica la actitud Francesa que se reconocen los errores de la « no intervención », que tantos perjuicios nos ha causado al equipararnos a los insurgentes y sus cómplices, y que se dispone Francia a emprender el camino de la rectificación?

Al parecer, la nación vecina va despertando del letargo en que se encontró sumida hasta ahora. Más seriamente amenazada por la intromisión de Italia y Alemania en la guerra española—por lo peligroso que le resultaría a Francia estar entre dos fronteras enemigas—que lo que pueda estarlo hasta hoy Inglaterra, Francia parece—decimos parece—se propone poner punto final a sus transigencias en favor del fascismo.

Si nos atenemos a un importante sector de la prensa francesa, en la reunión del Comité de No Intervención a celebrar el día 9—celebrada ya cuando estas líneas verán la luz, si no se ha suspendido de nuevo—Francia contendrá irreductiblemente su proposición contraria a las pretensiones germano italianas. Más aún, se añade que si no encuentra la tesis francesa acogida, pese a la cautela de Inglaterra, está francamente dispuesta a recabar Francia su libertad de acción retirándose del Comité de Londres y a adoptar una política de apoyo al Gobierno legal español.

Esperamos, pues, el resultado de esta reunión del Comité de No Intervención, ya de triste celebridad. ¿Saldrá de ella una nuevo componenda, de esas a que ya nos tienen acostumbrados los diplomáticos europeos, y que parece está empeñada en buscar Inglaterra en perjuicio de nuestros derechos inalienables? ¿Será, en cambio, el principio de una rectificación que conduzca al reconocimiento de la razón que nos asiste y a la facilitación de cuanto necesitamos para echar de nuestro suelo al fascismo invasor?

Sin venturarnos a delantar ningún juicio, bien podría ser que las esperanzas despertadas por la actitud francesa no estuvieran del todo faltas de base, pues algún día habrán o habrán de comprender las democracias—y entre ellas Francia en primer lugar, si tenemos en cuenta su situación geográfica—que su proceder en torno a nuestra guerra compromete muy seriamente sus intereses propios. ¿No será hija la firmeza que hoy muestra Francia de las muchas veces que habrá pensado en el peligro que constituiría para sus posesiones de Africa una España aliada a Italia y Alemania, cuyo camino le podría ser fácilmente interceptado desde unas Baleares integradamente en poder del fascismo? Entonces, no sería de extrañar que al fin alguien, como algo inevitable, se decidiera—Francia en este caso—a plantarse en mitad del camino. Al fin y al cabo, no sería más que salir en defensa de sus intereses. Lo que, claro está, sería para nosotros amplamente beneficioso.

¿Cuánto tiempo y dolor se habría ahorrado si se nos hubiese ayudado desde un principio de la forma que parece no estamos lejos de que se haga! Pero si al fin llegase, podríamos recordar aquellas frases: nunca es tarde cuando llega. Y, naturalmente, obrar en consecuencia.

que ascienden en junto a 17.695'50 pesetas; cantidad ésta que al cobrarse ingresará en el fondo extraordinario de paro obrero involuntario.

Explotar las once colmanas impuestas de multa a un colmenero que hurtaba frutas en el huerto de « San Isidro ».

Adquirir un asno para el carrito que recoge las basuras y desechos de los Mercados, para las huertas de Beneficencia.

Ceder a la Fábrica de Gas, a razón de cuarenta pesetas tonelada, las maderas procedentes del corte de leña de « Es Canum », pesada y puesta en dicha fábrica.

Quedar enterado de haberse recibido por avión del camarada Enrique Limosner dos paquetes conteniendo medicinas para la Beneficencia; demostrándole el mayor reconocimiento.

Convocar a los obreros y empleados de la Fábrica de calzado municipalizada para tratar de la organización administrativa de la misma.

Dar realce al acto de inauguración de la Fábrica de calzado municipalizada, restaurada, y al propio tiempo demostrar el agra decimiento a sus operarios por los esfuerzos que han realizado para reedificarla y ponerla en condiciones de explotación.

Examinar los antecedentes relativos al alquiler del almacén número 28, derruido, que el Municipio posee en la Rampa de la Abundancia.

El vocal camarada Pons Sintes, completará sus estudios encaminados a la pronta instalación de telares para la fabricación de tejidos de la fábrica municipalizada.

Poner en condiciones los departamentos que sean necesarios del edificio aislado de la Casa de Salud, para destinarlos a Manicomio municipal.

Vender los sobrantes de tierras procedentes de obras municipales.

Reunir a los patronos y obreros tablaeros para estudiar la posibilidad de vender carne fresca los domingos.

Confiar al Comité de Enlace la revisión de las subvenciones concedidas a ancianos y pobres necesitados así como las nuevas peticiones que puedan presentarse.

Tener presente la petición del obrero en paro involuntario, ocupado en obras municipales, Alfredo Saura Pons, que desea se le destine a trabajos más ligeros a causa de la enfermedad que padece y le dificulta practicar los pesados.

A INFORME

De la Comisión de Trabajo lo que sigue: Instancia de Juana Sintes Orfila, pidiendo se le autorice construir una toma de agua del depósito de la huerta de la Casa de Salud, para su domicilio número 43 de la calle San José.

Instancia de Mateo Mir Parpal, José Vidal Triay, Diego Guasteví Vacarizas y Vicente Gomila, pidiendo se les autorice construir una toma de agua de la cañería que pasa por la esquina Buen Aire-Hannóver para dotar a sus casas números 38-40, 29, 42 y 27 de la calle de Hannóver.

Instancia de Diego Méndez Felices, que solicita se le permita vender vinos y licores a los transeúntes en el mostrador que colocaría en el quicio de la ventana de la ventana de la casa número 7 de la calle de San Roque, durante los meses de verano. Y se levantó la sesión.

El señor Alcalde Presidente de la Junta Administrativa del Ayuntamiento de Mahón, acaba de recibir el siguiente escrito:

« Ciudad de Marsella.—A Alcaldía Marsella, 1.º julio de 1937.

Señor Presidente: He tenido la satisfacción de conocer la manifestación de simpatía de sus conciudadanos hacia la plana mayor y tripulantes del barco que ha llevado víveres procedentes de nuestra ciudad al puerto de Mahón.

Le poy a usted gracias por estas demostraciones de simpatía que han tenido a bien poner de relieve, haciéndolas extensivas a la población de Marsella, que tengo el honor de representar.

En nombre de mis conciudadanos, suplico a usted que se sirva aceptar con la presente, al mismo tiempo que las gracias más expresivas y sinceras, la seguridad de mi mayor afecto en las circunstancias que des-

graciadamente experimenta en la actualidad la noble nación española.

Crea usted, señor Presidente, en mis mejores y más seguros sentimientos.

El Sub-Secretario de Estado para la Marina Mercante, Diputado-Alcalde de Marsella. »

Se remite para su inserción en el periódico de su dirección.

Bellos fraccionarios

Al objeto de facilitar los cobros y pagos de la Administración de arbitrios municipales y de la oficina de recaudación se pondrán en circulación sellos de la Inspección sanitaria de este Ayuntamiento correspondientes a los tipos de 0'25, 0'50, 1'50, y 3'00 pesetas.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Mahón 10 de julio de 1937.

Urge la inmediata entrega de trigo para poder molturarlo para fabricación de pan

Estándose agotando rápidamente las existencias de harina en esta ciudad, se hace preciso, para que el vecindario pueda proveerse de pan, que los agricultores entreguen seguidamente a los fabricantes de harinas de esta población Francisco Bosch y Herederos de Rafael Pons, la parte de trigo de la actual cosecha que tengan disponible, siéndole satisfecho a razón de 70 pesetas los 100 kilos o entregado un vale con expresión de cantidad y valor para ser en su día cobrado.

Al hacerlo público esta Presidencia excita el celo a los campesinos para que seguidamente entreguen el trigo que posean a dichas dos fábricas y se ruega a todos los vecinos dirijan su acción a igual fin puesto que de ello depende puedan alimentarse de pan dentro de breves días, antes que se agoten las actuales limitadas existencias de harina.

Mahón 9 de julio de 1937.

El Presidente, A. Gomila.

Consejo Municipal de Alayor

Formado el Padrón de los vecinos y demás personas obligadas a contribuir en este término municipal durante el corriente ejercicio de 1937 por los arbitrios y derechos establecidos sobre Carruajes, Caballerías, Perros y Bicicletas, así como también el de todos los que tengan puestos particulares de venta de carnes, estarán de manifiesto al público en la Secretaría de este Ayuntamiento, por término de quince días a efectos de reclamación, a contar de la publicación de este anuncio en los periódicos de la Isla, advirtiéndose que transcurrido dicho plazo, no será admitida ninguna.

Al mismo tiempo se pone de manifiesto al público que la recaudación voluntaria respectiva al segundo trimestre del Repartimiento General de Utilidades, en sus partes Personal y Real, tendrá efecto durante los días del 21 al 31 del corriente mes, en las oficinas de recaudación establecidas en las de esta Casa Consistorial, durante las horas comprendidas de 9 a 12 todos los días. Los contribuyentes vecinos o forasteros, que dejen de hacer efectivas sus cuotas dentro del plazo señalado les serán recargadas con el premio reglamentario

Alayor 8 de julio de 1937.

El Alcalde, Juan Carreras.

Pro Euzkadi

Mañana domingo se celebrará una gran tómbola en el kiosko de Adrián, donde se liquidarán valiosos objetos.

También se expenderán caramelos. La Comisión.

C. N. T. A. I. T. Sindicato Unico de Trabajadores

Sección Portuarios
Esta Sección convoca a todos los portuarios y carreteros que trabajan en el muelle, a una reunión que se celebrará el sábado día 10 a las 9 de la noche, en su local social, Durruti 15, para tratar asuntos interesantes para dichos trabajadores
Mahón 6 de julio de 1937.
Por la Sección, El Presidente.

Sección campesinos
Esta Sección convoca a todos sus afiliados a la Asamblea que se celebrará el sábado día 10, a las 9 de la noche, en el local social, Durruti 15, para tratar asuntos de interés para los mismos.
Mahón 6 de julio de 1937.
Por la Sección, El Presidente

Partido comunista de España (S. E. de la I. C.)

Radio Mahón
Este Comité de Radio pone en conocimiento de todos los afiliados que no hayan retirado el nuevo carnet del partido, pueden hacerlo durante el mes de julio presente todos los días laborables de 6 a 8 de la tarde en la Secretaría de Organización, Anunciavay 24, finido dicho plazo, será considerado como baja al partido todo aquel que no haya cumplido dicho requisito.
La Secretaría de Organización.

Banco Hispano Americano

Capital 200 millones de pesetas
Nuevos tipos de interés acordados por el Consejo Superior Bancario, que empezarán a regir el día 1.º de julio de 1937.
Libretas de Ahorro, libros y restringidas (sin condiciones limitativas) 2% anual.
Imposiciones a plazo de tres meses 2'50
Imposiciones a plazo de seis meses 2'75
Imposiciones a plazo de doce meses 3'00

Casino del Consey

Se convoca a Junta General extraordinaria para el domingo día 11 del actual y a las 11 de la mañana para discutir y aprobar si o no ha lugar a rebajar el alquiler del cine, mientras duren las actuales circunstancias, según solicita el arrendatario.
Mahón 5 julio de 1937.
Por la Junta Directiva, El Secretario.

Teatro Principal

(EMPRESA COLECTIVA SOCIALIZADA)
TELEFONO: 7000 (Línea 100, Ramo 22)
SABADO a las 10 noche.
DOMINGO a las 4, a las 7 y a las 10
LUNES a las 10 noche
GRANDIOSO PROGRAMA DE CINE
EL DOCTOR X
emocionante asunto por L. ATWYLL y LEE TRACY.
20.000 años en Sing Sing
por SRENCER TRACY y BETTE DAVIS
(Dialogada en español)

Salón Victoria

(LOCAL SOCIALIZADO)
SABADO. A las 7 y a las 10 noche
DOMINGO. A las 4, 7 y a las 10 noche
LUNES. A las 7 y a las 10 noche
Programa doble de estreno.—1.º La novela más leída en Francia
Tartarín de Tarascón
por el gran actor RAIMU. Historia de un cazador desequilibrado. ¡A reír!
2.º La hermosa novela romántica de dos aventureros
LA DAMA AZUL
Habla en español. Interpretada por el tenor de «L'Opera de Paris» ANDRE BAUGE.
Pronto: EL AMOR DE UNIFORME. Por el ruiseñor de Viena Andre Bauge

Junta Administrativa del Ayuntamiento de Mahón

Sesión ordinaria del 22 de junio de 1937

Presidió el Presidente camarada Antonio Gomila Pons, asistiendo los vocales Servera, Caules, Pons Sintes, Elías, Pons Pons y Bagur.

ACUERDOS

Aprobar el acta de la sesión ordinaria anterior.

Quedar enterado de los acuerdos tomados por la Comisión Central de Abastecimientos de Menorca en 16 del actual, que se contraen a permitir a los payeses la molituración de 100 kilogramos máximo de cebada por predio, a fin de evitar la pérdida de leche al ganado, hasta tanto se dicten las normas para asegurar su alimentación; que se les manifieste se les abonarán los productos de la tierra de su trabajo en relación al costo y gastos de los que se adquieran fuera de Menorca; que la recogida de grano de los productos de la isla se efectúan teniendo en cuenta no alcanzan ellos a satisfacer las necesidades de estos habitantes y que se importarán en gran cantidad para que reunidas las partidas de ambas procedencias sean repartidas en relación al ganado que cada predio dispone y la aplicación que al mismo se da; y se dictaron reglas para llevar a cabo esta organización. Además se dió a conocer la valoración y distribución de los artículos transportados a ésta desde Barcelona, por el vapor « La Corse » en su último viaje; y del Bando dictado referente al ramo del vestir.

Pasar a la Comisión Central de Abastecimientos de Menorca el escrito de los pes-

cadores de esta ciudad interesándose se suprima la tasa fijada al pescado y que cuando se tenga que tratar de asuntos relacionados con la pesca se convoque a uno de los pescadores.

Designar al vocal de esta Junta camarada Arbona para que la represente en la Comisión que se ha de contribuir para valorar las requisas efectuadas, de conformidad con lo dispuesto en la Ley de 29 de junio de 1918.

Conceder licencia a Bernardo Bover Orell, para instalar un motor de 2 C. F. en la huerta « De la Plana ».

Aprobar el plano desarrollado por el Arquitecto Municipal de unión de ambos Cementerios de esta ciudad para formar un solo grupo.

Dadas las actuales circunstancias y sin perjuicio de modificar este acuerdo cuando se crea procedente, se mejoró en 600 pesetas mensuales la retribución que se viene dando a Nadal Bizquerra Bennisar como arrendatario del servicio de recogida de aguas sucias de los particulares, autorizándole para elevar a cincuenta céntimos de peseta semanales la tarifa correspondiente a los vecinos que entreguen las aguas residuales junto al umbral de la puerta; a 0'75 pesetas las que recoja del interior de las casas y a una peseta los demás servicios especiales.

Autorizar al Presidente de esta Junta para visar las facturas de los proveedores de vestidos y alpargatas facilitados a los milicianos de la disuelta columna expedicionaria a Mallorca, que recibieron asistencia médica en nuestra ciudad, facturas

● INFORMACION RADIOTELEGRAFICA ●

Prosigue la ofensiva en el frente Centro. Ayer fué ocupado el pueblo de Quijorna, cogiéndose a los facciosos más de 200 prisioneros.

En el Comité de No Intervención, Francia mantuvo ayer una actitud digna y enérgica

Partes oficiales de los frentes de guerra
(Facilitados por la oficina de información del Ministerio de Defensa).

Madrid 8 de julio, a las 15 horas.

Centro

A las 11'30 de la mañana de hoy nuestras fuerzas del 5.º Cuerpo de Ejército que cercaban Quijorna, han ocupado la población, cogiendo al enemigo gran cantidad de material de guerra y más de 200 prisioneros.

Madrid 9 de julio a las 22 30 horas.

Centro

Después de la ocupación de Quijorna nuestras fuerzas han seguido progresando por el flanco derecho ocupando cuantas posiciones enemigas se encuentran en este sector. Durante todo el día se ha combatido intensamente al Sur de Brunete, donde se han rechazado todos los ataques enemigos consiguiéndose nuevas e importantes posiciones que han sido sólidamente fortificadas.

Por el flanco izquierdo de nuestro frente ha proseguido con gran decisión el avance, arrebátándose al enemigo numerosas posiciones y rodeando por completo a las fuerzas enemigas que defiende Villanueva del Padillo.

Los prisioneros capturados en Quijorna han sido trasladados a Madrid, habiendo hecho un alto en Torredones donde han comido. Entre dichos prisioneros se encuentran moros reclutados en la zona francesa y muchos de la península obligados a incorporarse por medio de levas en las diferentes regiones de España, a pesar de ser muchos de ellos inútiles para el servicio militar.

Sur

El enemigo ha llevado hoy a cabo un ataque contra nuestras posiciones de Retamarejos habiendo sido rechazado contundentemente.

Aragón

Continúa combatiéndose en los alrededores de Albarracín, pueblo al que nuestras tropas tienen rodeado por completo.

Norte

En los frentes de Vizcaya, los rebeldes continúan atacando por mar y tierra a Castro Urdiales.

En Asturias, después de la ocupación por nuestras fuerzas de los fuertes de Sovedo, se han incorporado a nuestras filas, numerosos soldados pertenecientes a las guarniciones enemigas de dicho sector.

Parte oficial de Marina y Aire

Madrid 9 de Julio a las 21 horas.

Centro

A las 12'25, se han prestado servicios de reconocimiento sobre Sevilla la Nueva, Alarcón, Leganés y Getafe.

A las 12'30, han sido bombardeadas las posiciones enemigas de Móstoles, Toledo, Bohadilla del Monte y Villaviciosa. Una escuadrilla de cazas enemigos ha atacado a nuestros aparatos sin consecuencias, regresando todos ellos indemnes a sus bases. A la misma hora 9 de nuestros aparatos han bombardeado las reservas enemigas en Navalcarnero. Desde Toledo y Navalcarnero se hizo intenso fuego de artillería ant.aérea contra nuestros aparatos, sin lograr alcanzar a ninguno de ellos.

40 de nuestros cazas en servicio de reconocimiento descubrieron a dos columnas enemigas en las proximidades de Navalaganella y otra en Tendirilla, a las que ametrallaron, haciendo lo mismo con las trincheras y posiciones enemigas de dichos sectores.

A las 17, varias escuadrillas de bombardeo protegidas por cazas bombardearon eficazmente las posiciones enemigas de Navalaganella y Pozuelo.

A las 17'25, han sido bombardeados los emplazamientos de la artillería enemiga y una caravana de camiones.

El último servicio prestado por la aviación republicana en este sector ha sido un reconocimiento sobre Toledo, Sepúlveda y Aranda de Duero, bombardeándose en la estación de este último pueblo un tren compuesto por numerosas unidades.

Aragón

A las 3'40, nuestros aparatos han bombardeado los objetivos militares de Calatayud, efectuando así mismo distintos vuelos de reconocimiento.

Andalucía

A las 14'15, han sido bombardeadas las posiciones enemigas de Motril y Bujalance. Una escuadrilla leal ha bombardeado con intensidad y eficacia el aeródromo de Granada, donde había 12 aparatos de caza, 7 de los cuales han quedado destruidos.

En toda la jornada de hoy y a pesar de los numerosos servicios realizados, nuestra aviación no ha tenido que lamentar la pérdida de ningún aparato, resultando así mismo indemnes sus tripulaciones.

Alocución del general Miaja al Ejército del Centro

Madrid.—El general Miaja, dirigió ayer a los soldados del Ejército del Centro, la siguiente alocución:

«Camaradas, lleváis 4 días de lucha incesante. La tan deseada ofen-

siva ha comenzado, y en estos momentos, aviadores, artilleros e infantes combaten con denuedo para derrotar definitivamente al enemigo.

De vosotros espera toda la España antifascista su salvación.

¡Adelante, sin mirar atrás!

En primer lugar ha hablado el representante francés M. Corbin, quien se ha expresado con gran energía, causando su discurso impresión en los distintos representantes de las potencias europeas. M. Corbin, ha dicho después de tritarar la contraposición germano italiana, que su Gobierno está dispuesto a retirar en brevísima fecha los observadores de su frontera, reanudando el libre comercio con el Gobierno español.

Después de M. Corbin, ha tomado la palabra el representante italiano Dino Grandi, quien ha manifestado su disconformidad con el plan franco británico de control, acusando a Francia e Inglaterra de haber ayudado al Gobierno de Valencia y por lo tanto ser incapaces de desarrollar una política verdaderamente imparcial, que según el representante italiano, no puede realizarse sin antes haber reconocido a Franco sus derechos de beligerante.

Agregó que Salamanca, en ningún caso, aceptaría que el control fuera efectuado por Francia e Inglaterra exclusivamente.

Luego hicieron uso de la palabra los delegados señores Monteiro, Maesky y von Ribentroph.

A las 2'30 terminó la reunión de la mañana.

A las 4 de la tarde volvieron a reunirse los representantes extranjeros en el Comité de Londres. Los restantes delegados expusieron sus puntos de vista y a pesar de que la gran mayoría se manifestaran en pro de la proposición franco británica, no se pudo llegar a un acuerdo por la oposición cerrada de las potencias facciosas. Los ánimos se caldearon y en algunos momentos las discusiones alcanzaron un tono de verdadera excitación.

Finalmente el delegado holandés propuso se faculte a Inglaterra para buscar una solución, aceptando dicha misión el representante británico.

El discurso del representante francés M. Corbin

En medio de gran expectación el delegado francés, M. Corbin, comienza su discurso. En los preliminares hace resumen de los esfuerzos realizados por Francia para impedir que el conflicto español se extendiera, cosa que hizo que desde París se iniciaran las primeras gestiones para la creación del Comité de No Intervención.

En todo momento, Francia, no ha regateado esfuerzos ni sacrificios, para que la labor del Comité de Londres para fuera acompañada por el éxito y en todo momento Francia ha cumplido sus compromisos habiendo sido la primera en establecer observadores en su frontera y manteniéndolos aún hoy, cuando otras potencias los han ya retirado.

A continuación M. Corbin, pasa a examinar la contraposición germano italiana y dice:

El contraproyecto elaborado por Roma y Berlín es completamente inaceptable para Francia, ya que su aceptación representaría una parcialidad declarada en favor de una de las partes.

Al estallar el conflicto un Gobierno reconocido por todas las potencias, luchaba contra una facción. Hoy dicho Gobierno continúa siendo el único legal y el que es reconocido en casi todas las capitales europeas. Francia no ve pues motivo ninguno para reconocer beligerancia a la otra parte, cosa que sólo serviría para enmarañar más el conflicto español sin favorecer en nada el éxito del control. La incautación de un buque francés por los rebeldes españoles, a pesar de que dicho buque llevaba un observador, prueba la insuficiencia de las medidas y da idea de la cantidad de incidentes que se producirían de efectuarse el control naval por dichos beligerantes.

Además, una de las flotas se vería en magníficas condiciones para bloquear el Mediterráneo, al mismo tiempo que la otra se vería impotente para hacer lo mismo con los puertos del Atlántico.

La necesidad del control marítimo es evidente y Francia no aceptará que éste sea suprimido, ya que con ello se beneficiaría a determinada parte.

El Gobierno francés no se arrepiente de la política seguida en relación con el conflicto español y mantiene en su integridad los puntos de vista señalados en la tesis franco británica, rechazando en su integridad con energía la proposición de Italia y Alemania.

En resumen, el Gobierno francés considera contraproducente la supresión del control naval.

El Gobierno francés comunica a las potencias que en vista de que por parte de Portugal se ha suprimido la vigilancia en las fronteras, a principios de la próxima semana, si mientras tanto no se ha producido hecho trascendental alguno, Francia comunicará a los observadores que su misión en la frontera española ha terminado.

Divergencias entre Von Neurath y Von Ribentroph

París.—Estos últimos días se han acentuado las diferencias entre el Embajador alemán en Londres, Von Ribentroph y el ministro germano de Negocios Extranjeros Von Neurath. Este último es partidario del abandono de la ingerencia en España, dando a la política exterior alemana un sentido de moderación. En cambio Von Ribentroph, es partidario de los golpes de audacia y del desarrollo de una política agresiva e imperialista.

Estos dos personajes son representantes de las dos opiniones que se agitan en derredor del «Fuhrer», intentando predominar cada uno de ellos e imprimir su ideario a la política alemana.

El Almirantazgo inglés desmiente una afirmación de los periódicos italianos

Londres.—El Almirantazgo ha publicado una nota en la cual se desmiente la noticia publicada por los periódicos italianos, según la cual los buques ingleses habían recibido la orden de disparar contra los aviones rebeldes que se pusieran al alcance de los cañones antiaéreos.

Desde luego, afirma la nota, que los navios ingleses recibieron desde el comienzo del conflicto la orden de repeler cualquier agresión que contra ellos se produjera.

Roma y Berlín esperan separar a Inglaterra de Francia

Roma.—Los círculos italianos en vista de cierta aparente divergencia

entre los puntos de vista de Londres y París en la cuestión del control de España, aseguran que los actuales esfuerzos de Roma y Berlín se dirigen a disociar la entente franco británica.

Créese que en la reunión del Comité, Inglaterra se negará a seguir a Francia, cuya actitud se supone será enérgica e intransigente.

Comandancia Militar de Mahón

Creándose en esta Isla una Sección de Tren Automóvil de Brigada y siendo necesario para cubrir la plantilla de personal que ha de servir dicha Sección 4 sargentos (dos mecánicos-conductores y dos conductores) 8 cabos (cuatro mecánicos conductores y cuatro conductores) y 68 soldados (treinta y cuatro mecánicos-conductores y treinta y cuatro conductores), se publica en la orden de la plaza para que aquellos que deseen ingresar en dicha Sección la soliciten dentro del plazo de 10 días a partir de la publicación del presente artículo que finalizará el día 20 del actual, en instancia dirigida al señor Coronel Jefe de la Base Naval de Mahón, acompañándose certificado de servicio y control político. Debiendo tener presente que el personal necesario será elegido y serán cubiertas:

- 1.º Entre los del Cnerpo de tren.
- 2.º Entre los del Ejército regular de cualquier Arma o Cuerpo, los del Ejército voluntario y los de las milicias que lo soliciten.
- 3.º Entre las clases de cuerpo de tren que serán ascendidas. Si no fuese suficiente el número de los aspirantes entre los oficiales y clases citados, podrán ser designados entre el personal civil o clases del ejército regular que tenga capacidad para el cargo.

Todo el personal elegido en forma análoga deberá llevar el aval de las organizaciones sindicales.

Los conductores y auxiliares de los vehículos automóviles cobrarán el haber correspondiente a su consideración militar y una gratificación diaria de cinco pesetas.

Personal del C. A. S. E. Teniendo que formar parte de la sección un electricista y un montador que provengan del Cuerpo Auxiliar, los que deseen la plaza la solicitarán en instancia, del Coronel Jefe de la Base Naval Mahón.

Ventiladores

Ventilador grande de techo, para corriente continua de 110 voltios, propio para sala o local

Pts. 260



La Eléctrica Mahonesa y Energía Eléctrica Socializadas

GARCIA HERNANDEZ, 16
Teléfono 47

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

La reunión del Comité de No Intervención
El delegado francés habló con gran energía
Inglaterra encargada de buscar una solución

Londres.—A las 10'15, y bajo la presidencia del representante inglés lord Plymouth, se ha declarado abierta la sesión del Comité de No Intervención.